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Вивчаємо міжнародне гуманітарне право разом:  

нові надходження до фонду Наукової бібліотеки ДПУ! 

 
В Україні стартувала 

національна кампанія «Книги з 

міжнародного гуманітарного 

права в бібліотеки України». 

Організатор заходу – Червоний 

Хрест України у партнерстві з 

Міністерством культури та 

стратегічних комунікацій 

України. Ініціатива спрямована на 

поширення інформації про 

правила ведення війни, 

дотримання міжнародного 

гуманітарного права в умовах 

збройного конфлікту, роль 

бібліотек у захисті культурної 

спадщини. Захід проходив у 

Національній бібліотеці України 

імені Ярослава Мудрого. У 

презентації взяли участь представники понад 150 бібліотек з усієї України, 

зокрема, директор Наукової бібліотеки Державного податкового 

університету Цимбалюк Світлана Ярославівна. 

Під час заходу представники бібліотек отримали у подарунок 

комплект книг (про міжнародне гуманітарне право, діяльність Червоного 

Хреста). 

Завдяки ініціативі та підтримці організаторів цієї кампанії книжковий 

фонд нашої книгозбірні поповнився унікальними та змістовними 

виданнями, які присвячені актуальним питанням міжнародного 

гуманітарного права. 

Представлені книги – це не лише джерела правових знань, а й потужні 

інструменти формування правосвідомості, культури миру, поваги до прав 

людини та міжнародного права у часи викликів. Серед новинок – праці про 

засновників та ідеологів Червоного Хреста, нормативні збірники, довідкова 

література, навчальні посібники і методичні рекомендації для викладачів, 

військовослужбовців, юристів і студентства. Кожне з цих видань має велику 

освітню, історичну та правову цінність і стане в нагоді для всіх, хто прагне 

глибше пізнати суть і механізми захисту людської гідності в умовах 

збройних конфліктів. 

 

 



 

 

Анрі Дюнан. Спогад про 

Сольферіно /  Міжнародний Комітет 

Червоного Хреста. – Київ : 

Товариство Червоного Хреста України ; 

ТОВ «ТРОПЕА», 2024. – 133 с. 

 

Це видання книжки «Спогад про 

Сольферіно», виготовлене за повним текстом 

оригінального видання (Женева, 1862 р.). 

Маленька книжка, спогад про битву, криваві 

наслідки і горе від якої Дюнан випадково 

побачив по її завершенню. Спогад про те , що 

він разом з кількома мешканцями цього краю 

намагався зробити, щоб полегшити незліченні 

страждання. Усього-навсього маленька 

книжечка. Але роком потому з її сторінок 

зійшов доброчинний рух, якому судилось завоювати світ: Червоний Хрест, а 

ще за рік з’явилася міжнародна конвенція – найперша Женевська конвенція. 

 

 

Бюньйон Ф. Гюстав Муаньє 1826 – 1910 / 

Франсуа Бюньйон ; пер. з фр. 

О. Соломарської, наук ред. 

О. Чередніченко. – Київ : Товариство 

Червоного Хреста України ; ТОВ 

«ТРОПЕА», 2020. – 110 с. 

 

Гюстав Муаньє брав участь у створенні 

міжнародної організації з добровільного 

догляду та допомоги пораненим у збройних 

конфліктах («Міжнародного комітету з 

надання допомоги пораненим») і в 1864 

році обійняв посаду Голови Комітету, нині 

міжнародної гуманітарної організації 

«Міжнародного комітету Червоного 

Хреста». 

 

 



 

Дюран Р. Анрі Дюнан 1828 – 1910 / 

Роже Дюран; пер. з фр. О. Соломарської, 

наук ред. О. Чередніченко. – Київ : 

Товариство Червоного Хреста України ; 

ТОВ «ТРОПЕА», 2020. – 106 с. 

 

У багатьох країнах існують товариства, 

центри, музеї, названі його ім’ям. Зрештою, 

ця людина є символом  чи алегорією 

всесвітнього руху Червоного Хреста і 

Червоного Півмісяця: понад 190 

національних товариств і багато мільйонів їх 

активних членів у всьому світі відмічають 

кожного 8 травня, у день його народження, 

Всесвітній день Червоного Хреста і 

Червоного Півмісяця. 

 

 

Збірник основних джерел щодо 

використання та захисту в Україні 

емблеми Червоного Хреста / уклад., 

передм., вступ. ст. : М. Доценко, 

Є. Лук’янченко, Р. Болкун, В. Полюля ; за 

ред. радника президента ТЧХУ з міжнар. 

гуманіт. права Т. Короткого. – Київ ; 

Товариство Червоного Хреста України : 

Фенікс, 2024. – 164 с. 

 

Збірник містить систематизовану добірку 

нормативних положень, які регулюють 

використання та захист відмітних емблем 

Червоного Хреста, Червоного Півмісяця і 

Червоного Кристала в Україні відповідно до 

джерел міжнародного гуманітарного і міжнародного кримінального права, 

законодавства України, актів Міжнародного Руху Червоного Хреста і 

Червоного Півмісяця. Надано загальну характеристику джерел, які 

регулюють використання та захист відмітних емблем, їх основні функції та 

особливості застосування. Збірник призначений для юридичних радників 

Збройних Сил України, публічних службовців, слідчих правоохоронних 

органів. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Термінологічний словник міжнародного 

гуманітарного права : термін. словник / 

О. М. Волуйко, Л. В. Полуніна. – Київ : 

КІ НГУ, 2024. – 148 с. 

 

Термінологічний словник підготовлено шляхом 

узагальнення та систематизації термінів та 

понять, які використовуються при дії та 

застосуванні норм міжнародного гуманітарного 

права. Словник зібрав у себе термінологію, що 

міститься у відповідних міжнародних юридичних 

документах (конвенціях), стандартах і 

керівництвах міжнародних організацій, 

національному законодавстві, інформаційній та науковій літературі. Видання 

розраховано на військовослужбовців, фахівців правоохоронних та судових 

органів, наукових працівників, а також викладачів, докторантів, аспірантів, 

здобувачів вищої освіти навчальних закладів і практикуючих юристів. 

 

 

 

 

Справа честі. Порадник військовослужбовця 

Національної Гвардії України щодо 

застосування міжнародного гуманітарного 

права (МГП) / Ідея та координація проєкту – 

юридичне управління Головного управління 

Національної гвардії України. – 40 с. 

 

У цьому пораднику для військовослужбовців 

Національної гвардії України зібрано основні 

базові принципи права збройних конфліктів. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Добровільний звіт у сфері міжнародного 

гуманітарного права / Міністерство 

оборони України ; укладач 

Інна Заворотько. – Київ : Міністерство 

оборони України, 2024. – 122 с. 

 

Цей добровільний звіт є першим звітом, який 

підготовлено в Україні, а також першим серед 

інших, що підготовлений окремим державним 

органом. Крім того, це перший випадок, коли 

оборонне відомство, що перебуває у 

триваючому міжнародному збройному 

конфлікті (далі МЗК), добровільно видає звіт 

про імплементацію міжнародного 

гуманітарного права (далі МГП). 

 

 

 

 

Вивчаючи міжнародне гуманітарне право : 

навч.-метод. посіб. – 3-тє вид., перероб. та 

доп. / М. Єлігулашвілі, О. Козорог, 

Т. Короткий, І. Костюк та ін. ; за заг. ред. 

Т. Короткого ; УГСПЛ ; ТЧХУ. – Київ ; 

Одеса : Фенікс, 2024. – 252 с. 
 

Посібник містить 10 тематичних модулів з 

міжнародного гуманітарного права та 

суміжних тем, які відповідають змісту 

навчального курсу за вибором «Вивчаючи 

міжнародне гуманітарне право». Кожен 

модуль містить методичну і теоретичну 

частини та рекомендації для викладання. 

Посібник призначений для науково-

педагогічних працівників з міжнародного гуманітарного права. 

 

Наукова бібліотека Державного податкового університету 

щиро вдячна за цінний дарунок Червоному Хресту України та 

Міністерству культури та стратегічних комунікацій України 

у межах національної публічної кампанії «Книги з 

міжнародного гуманітарного права в бібліотеки України. 
 

Запрошуємо ознайомитися з новими надходженнями  

(кімн. 372, корп. С). 


